
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 พ.ศ. 2563 (ครบ 6 เดอืน) 

 

สรปุผลการส ารวจความคดิเห็นของประชาชนตอ่การบรหิารงานของรฐับาล 

  
 

 
   การป้องกันและแก้ไขปัญหา   94.5% 

    ยาเสพตดิ  

     โครงการ “ชิมช้อปใช้”  96.4% 
  

2     โครงการบัตรสวัสดิการแห่งรัฐ 96.7% 

  

การทราบเกีย่วกบันโยบายทีผ่า่นมาของรฐับาล 5 อนัดบัแรก 
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        การรักษาความสงบเรียบรอ้ยใน 3 จังหวัด  87.4% 

       

 

       ชายแดนภาคใต้      
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       การแก้ไขปัญหาสินค้าอุปโภค บริโภค  91.8% 

        ราคาแพง  
3 

1 

 

 

10.2 

19.3 38.3 

 9.6 
22.6 

  

โทรทัศน์ 

2 1 

เพ่ือน/ญาติ/ 
คนในครอบครัว 

อินเทอร์เน็ต  
(เช่น เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก  

ไลน์ เป็นต้น) 

เจ้าหน้าที่รัฐ 
เช่น ก านัน  

ผู้ใหญ่บ้าน เป็นต้น 

3 4 

 75.2% 

 

 75.4% 

 

 80.3% 

 

 82.3% 

 

 85.6% 

 

 88.8% 

 

 60.5% 

 
3,501 - 

10,000 บาท 
15,001 - 

30,000 บาท 
50,001 - 

100,000 บาท 
มากกว่า 

100,000 บาท 
10,001 - 

15,000 บาท 
30,001 - 

50,000 บาท 
ต ่ากว่า 

3,501 บาท 

 

 

หมายเหต ุ: 1/ ตอบได้มากกว่า 1 ค าตอบ    

           

   

69.7% 74.8% 78.3% 81.3% 

50 - 59 ปี 30 - 39 ปี 40 - 49 ปี 18 - 29 ปี 

 

78.7% 

ตัง้แต ่60 ปีขึน้ไป 

95.5% 
 

39.4% 25.2% 
 

16.8% 
  

วิทยุ 

5 

9.5% 
 

 เหตผุลทีไ่มต่ดิตาม   รอ้ยละ 

 ไม่สนใจ 8.8% 

 ไม่มีเวลา/ไม่ว่าง 8.2% 

 อื่นๆ เช่น ไม่ชอบ 5.6% 

  ชราภาพ เป็นต้น 

ท ัว่ประเทศ 

 

% 

% 

% % 

% 
   

ผูท้ ีต่ดิตาม 

77.4% 

 

 

 

ทุกครั้ง 

เป็นบางครั้ง 

แหลง่ขอ้มูลทีต่ดิตาม 1/  5 อนัดบัแรก 
 

อายขุองผูท้ ีต่ดิตามฯ 

 

รายไดข้องครวัเรอืนเฉลีย่ตอ่เดอืนทีต่ดิตามฯ 
 

ผูท่ี้ติดตาม 

  
การตดิตามขอ้มลูขา่วสารของรฐับาล 

เกือบทกุครั้ง 

ไม่ติดตาม 
นานๆ ครั้ง 

ที มา : ส่านักงานสถิติแห่งชาต ิกระทรวงดิจิทัลเพื อเศรษฐกิจและสังคม ด่าเนินการสัมภาษณ์ประชาชนที มีอาย ุ18 ปีขึน้ไปทั วประเทศ จ่านวนตัวอย่างทั้งสิ้น 5,800 ราย  
        เก็บรวบรวมขอ้มูลระหว่างวันที  2 - 16 มกราคม 2563 

  ความเชือ่ม ัน่ตอ่รฐับาลในการแกไ้ขปญัหาของประเทศ 

 

 
  

(39.1%) 
 

(45.1%) (3.0%) (12.8%) 
 

เชื่อมั่นน้อย – น้อยที่สุด ไม่เชื่อมั่นเลย เชื่อมั่นมาก – มากที่สุด เชื่อมั่นปานกลาง  

  

84.2% 

 
 

 

ความพงึพอใจในภาพรวม 
ตอ่การด าเนนิงานของรฐับาล  

   เด็กแรกเกิดถึงอายุ 6 ป ี 

  
  
  

   ผลกระทบจากภัยแล้ง 
 มาตรการช่วยเหลอืเกษตรกรที่ไดร้ับ   36.5% 

 

 

 โครงการเงินอุดหนุนเพือ่การเลี้ยงดู   54.6% 

 

 

 นโยบายเจ็บป่วยฉุกเฉิน วิกฤตมสีิทธิทุกที่ (UCEP) 48.4% 

 
 โครงการประกันรายได้เกษตรกร    37.8% 

 

 โครงการบัตรสวัสดิการแห่งรัฐ    54.1% 

 

 

 

 

 

พึงพอใจมาก – มากที่สุด 
(41.7%) 

พึงพอใจปานกลาง 
(45.0%) 

พึงพอใจน้อย – น้อยที่สุด 
(10.8%) 

 ไม่พึงพอใจเลย 
(2.5%) 

86.7% 

 
ตอ่นโยบายทีผ่า่นมาของรฐับาล 5 อนัดบัแรก 

ความพงึพอใจอยูใ่นระดบัมาก - มากทีส่ดุ 


